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Nr. 15830/26.11.2024 

PROCESVERBAL 

Încheiat astăzi 18.11.2024, în sedinţa extraordinară a Consiliului Local al Grasului 
Brezoi. 

Şedinţa este publi ă şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un numar de 15 consilieri locali din 15 din cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi.La sedinta este prezent din partea orasului Brezoi domnul Deaconu Viorel si 
doamna Rodica Berbece din partea primariei orasului Brezoi .. 

Domnul Presedinte de sedinta deschide sedinta, aratând ca aceasta sedinta 
extraordinara a Consi iului Local al orasului Brezoi a fost convocata de catre Primarul 
Grasului Brezoi, dl.Schell Robert-Adrian prin nr.445 din 14.11.2024 convocarea fiind 
efectuata prin e-mail. 

Dl. Presedinte dă citire ordinii de zi: 

I .Aprobarea ord nii de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local Brezoi din data 
de 18.11.2024; 

2.Proiect de hot'-rare privind" Participarea la Programul privind creşterea eficienţei 
energetice a infrast cturii de iluminat public, aprobarea Devizului general, a 
documentaţiei tehnico-economice şi a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de 
investiţii "Moderniza ·ea sistemului de iluminat public stradal In Grasul Brezoi, Judetul 
Valcea." 

3 .Proiect de hot1.rare privind " Retragerea orasului Brezoi din Asociatia Turistica 
"Descopera Valcea" 

4.Proiect de hotarare privind " Proiectul privind aprobarea Regulamentului de 
organizare şi funcţionare al Serviciului Public Comunitar Local de Evidenta Persoanelor 
al orasului Brezoi in \ ederea obtinerii avizului"; 

5.Proiect de hot rare privind "Rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe 

anul 2024"· 
' 

6.Proiect de h tarare privind „Desemnarea reprezentantului oraşului Brezoi m 

Adunarea Generala a ctionarilor S.C APA VIL SA." 



7.Proiect de ho arare privind "Desemnarea reprezentantului oraşului Brezoi 
înAdunarea Generală Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitară"APA VÂLCEA". 

' 

Se supune la vot ordinea de zi , care se aproba cu 15 voturi „pentru". 
Dl.Primar" Inainte de a trece la discutii vreau sa stiu cine a trecut punctul 4 pe ordinea e 

zi?" 

Dna Secretar General spune ca dumneai. 

Dl.Primar „si de ce nu m-ai întrebat" 

Dna Secretar General spune „a fost trecuta pe ordinea de zi". 

Dl.Primar spune"si de ce nu spui?" 

Dna Secretar Genei al spune"Este o mas ura dispusa de Directia Judeteana si v-am spus 
si a fost trecuta pe ordi ea de zi pe care ati vazut-o." 

Dl.Primar spune „cand am semnat ordinea de zi, nu era". 

Dna Secretar Gener l spune"ba da, era cum sa nu". 

Dl.Primar spune „ieri sau alaltaieri au fost in control, nu putea sa astepte la sedinta 
ordinara?" 

Dna Secretar General spune'nu au fost 1en, au fost m control m luna septembrie, 
alaltaieri au fost la starea civila." 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv " 
Participarea la Programul privind creşterea eficienţei energetice a infrastructurii de 
iluminat public, aprobarea Devizului general, a documentaţiei tehnico-economice şi a 

indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii "Modernizarea sistemului de 
' 

iluminat public stradal In Orasul Brezoi, Judetul V aleea." 
Dl.Primar spune"este etapa a II a finantata prin fondul de mediu.La data respectiva nu 

erau eligibile drumuri e nationale si în cadrul proiectului am achizitionat doar 700 de 
lampi.Acum completam, pentru ca de data asta sunt eligibie drumurile nationale, in toate 
zonele in care nu am înlocuit lampile si sistemele de economisire a energiei si extinderi de 

retele, deci 400 de lampi." 
Dl.consilier local herman Marius spune „eu am ceva de spus aici.Sunt 331 de bucati 

aparate de iluminat.Unde vor fi montate aparate de iluminat, pe strazi, sate?Care sunt 

costurile unui asemenea aparat de iluminat pentru ca nu rezulta din anexe?Explicatii 
suplimentare pentru sumele din anexe.De asemenea consultanta are cost foarte mare si 
proiectul." 

Dl.Primar spune „explica-ne cu cuvintele tale, ca nu inteleg." 
Dl.Primar spune „explica ce vrei sa stii". 
Dl.consilier local herman Marius spune „trebuie sa dati explicatii". 
Dl.Primar „pai le ceri tu sau partidul?" 



Dl.Primar"o sa le dam raspuns". 
Dl.consilier local Gherman Marius spune ca la AUR.Deci colegii sa aiba grija." 
Dl P . fi. ?" . nmar „po 1m . 
Dl.consilier local Gherman Marius „colegii, nu dumneavoastra". 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedint de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

14 voturi „pentru" si 1 vot „împotriva" al domnului consilier local Gherman Marius. 
Domnul Presedint de sedinta trece la punctul nr.3 al ordinii de zi, respectiv" Proiect 

de hotarare privind " Retragerea orasului Brezoi din Asociatia Turistica "Descopera 
Valcea". 

Dl.Primar spune" in 2022 suntem in aceasta asociatie.Ea s-a creat la nivelul 
municipiului, in care sJnt toate orasele statiune din judet.Din pacate, ea nu si-a mai atins 
scopul acela de a se transforma in organizatie pentru destinatie turistica, lucru important 
si obligatoriu pentru a btine finantare pe programul european, cotizatia fiind de 7000 de 
euro /an.Neideplinind aceste sarcini, am considerat ca trebuie sa va propun retragerea. 
Dl.consilier local Sta culescu Gabriel intreaba daca e vorba de zona de nord sau tot 
judetul? 

Dl.Primar spune „LOt judetul, cu toate orasele statiune de judet". 
Comis ile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 
14 voturi „pentru" si 1 ,abtinere" a domnului consilier local Gherman Marius. 

Domnul Presedint de sedinta trece la punctul nr.4 al ordinii de zi, respectiv- " 
Proiectul privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al Serviciului 
Public Comunitar Loc 1 de Evidenta Persoanelor al orasului Brezoi in vederea obtinerii 
avizului";". 

Dna Secretar General spune ca" in luna sptembrie 2024 Directia Judeteana de 
Evidenta a Populatiei a efectuat un control la S.P.C.L.E Brezoi.In urma controlului a fost 
impusa masura adoptar i acestui regulament." 

Dl.Primar intreaba daca regulamentul s-a facut? 
Dna Secretar Gen ral spune ca s-a facut, dar acum aprobam proiectul in scopul 

obtinerii avizului .Ace 't proiect se va trimite la Bucuresti la Directia Generala Pentru 
Evidenta Populatiei." 

Dl.Primar intreaba aca s-a primit de catre consilieri regulamentul? 
Domnul Presedinte de sedinta spune ca s-a primit in materialele de sediinta. 
Dna consilier loca Borchina Gabriela spune"l-am avut in materiale cu sarc1m, 

atributii, fiecare ce are de facut". 
Comisi le de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 
15 voturi „pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.5 al ordinii de zi, respectiv" Proiect 
de hotarare privind "Rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2024". 

Dl.Primar spune „p na sa-i dam cuvantul doamnei Berbece Rodica, vreau sa explic 
fenomenul.La începutul anului se aproba bugetul format din toate veniturile realizate de 



orasulul Brezoi.In ge erai aceste venituri sunt constante de 6,7 ani, noi nu am majorat 
taxele si impozitele." 

Dna Rodica Berbece spune „decat cu inflatia". 
Dl.Primar spune „ oate cheltuielile s-au dublat, mai ales in decursul anului trecut si 

anul acesta in ce prive te iluminatul public, salariile, motorina, transportul elevilor. Toate 
au depasit prevederile pe care le aveam initial.Am primit 1 milion de lei pentru aceasta 
rectificare.Singura al care suplimentara a vizat pachetele pentru copii de sarbatori si 
iluminatul festiv al orasului si 1 O.OOO lei pentru echipa de footbal.In rest vor acoperi toate 
cheltuielile care au fo t depasite :iluminatul public, Serviciul de Gospodarie Comunala, 
subventiile, motorina i Rodica va poate spune mai multe". 

Dna Rodica Berbece spune"naveta elevilor, a profesorilor, a medicilor". 
Dl.Primar spune"naveta profesorilor, a medicilor.Stiu ca la medici nu am platit deloc 

anul acesta." 
Dna.consilier local Predusel Cristina spune „din octombrie 2023". 
Dl.Primar spune „atat de multe s-au strans la nivelul bugetului ca nu stim cum sa„" 
Dna Rodica Berb..,ce spune"au venit 25 de preavize de taiere a luminii de pe 

strazi.Am luat dintr-o arte, am dat în alta parte". 
Dna.consilier local Predusel Cristina spune"am facut asa un calcul, sunt 11 OOO lei 

pana in luna octombrie" 
Dl.Primar spune"s eram ca anul acesta sa fim la zi". 
Dl.consilier local ulcea Eugen spune"macar lajumatate, dati- le". 
Dna.consilier local Predusel Cristina spune"noi suntem presati de ei". 
Dl.Primar spune"stiu ca sunteti.Este o masura adoptata de Consiliul Local pentru ei, 

vom mai lua si alte masuri.Deocamdata astea sunt posibilitatiile." 
Dna.consilier local Predusel Cristina spune"anul acesta a venit o doamna doctor de la 

Sbiu si va face naveta.' 
Dna.consilier local Predusel Diana spune"stiti ca primul lucru care-l intreaba cand vin 

este daca le decontam r aveta". 
Dl.Primar spune"daca inainte facturile nu depaseau 20,30, de mii lei, acum depasesc 

50,60,70 de mii lei, nu mai facem fata la cheltuieli.Cum spunea si Eugen, anul acesta nu 
am avut zilele orasului, macar sa avem cele 10 cupluri care vor fi premiat, iar doamnele 
profesoare se vor ocupr de spectacole. 

C misiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

15 voturi „pentru". 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.6 al ordinii de zi, respectiv" Proiect 

de hotarare privind „D semnarea reprezentantului oraşului Brezoi in Adunarea Generala 

a Actionarilor S.C APA VIL SA". 
Dl.consilier local ulcea Eugen propune pe domnul consilier Petrescu Florinei 

Cornel. 
C misiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Domnul Presedint de sedinta supune la vot proiectul de hotarare cu propunerea 
facuta care se voteaz cu 14 votur i „pentru" 1 abtinere a domnului consilier Petrescu 
Florinei Cornel." 



Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr. 7 al ordinii de zi, respectiv" Proiect 
de hotarare privind " esemnarea reprezentantului oraşului Brezoi înAdunarea Generală 
a Asociatiei de Dezvol.are Intercomunitară"APA VÂLCEA". 

' 

Dl.Primar spune ca afost de 8 ani presedinte si reprezentantul ADI APA V ALCEA. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare cu propunerea ca 
domnul primar sa ramana reprezentantul la ADI APA V ALCEA, care se voteaza cu 15 

voturi „pentru" . 

Epuizându-se puncte e de pe ordinea de zi, Dl. Presedinte închide şedinta extraordinara 
a Consiliului Local Brezoi, din data de 18.11.2024. 

Secretar general u.a.t. 
Popescu �aria Ramona 

~ 


